

## INTEL-এর গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি

সর্বশেষ সংশোধন: 31 আগস্ট, 2023

### গোপনীয়তা ও আপনার তথ্য

Intel-এর ব্যবসা ব্যবসা, উপভোক্তা এবং সমাজে এমনভাবে প্রযুক্তি নিয়ে আসে যা আশ্চর্যজনক অভিজ্ঞতাকে সম্ভব করে তোলে তবে আপনার গোপনীয়তাকে অসুরক্ষিত করে নয়। আমরা উদ্ভাবন ও পারফরম্যান্সে বিশ্বাস করি যা আপনার গোপনীয়তার অধিকারগুলোকে এবং সেই অধিকারগুলো মাথায় রেখে ডিজাইন করা প্রযুক্তিকে সমর্থন করে।

এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি বর্ণনা করে যে আমরা কিভাবে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহার করি এবং আপনার গোপনীয়তার অধিকারকে সম্মান করি।

বিশেষত, এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি ব্যাখ্যা করে যে কিভাবে আমাদের পণ্য, পরিষেবা এবং প্রযুক্তিগুলো আপনার ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহার করে। এটি আমাদের ওয়েবসাইট, পণ্য, অনলাইন পরিষেবা, সফটওয়্যার, অ্যাপ্লিকেশন, সরঞ্জাম এবং অন্যান্য পরিষেবা এবং কার্যকারিতা যা আমরা সরবরাহ করি তা অনলাইন এবং অফলাইন (সম্মিলিতভাবে "Intel® Services" হিসাবে পরিচিত) জুড়ে আমাদের ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহারের ক্ষেত্রে প্রযোজ্য, যদি না কোনো পৃথক বা সম্পূর্ণক, গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি দেওয়া হয়। নির্দিষ্ট Intel® Services এর জন্য পোস্ট করা অতিরিক্ত তথ্যের জন্য এখানে [প্রার্থীর বিজ্ঞপ্তি](#), [Intel® Active Management Technology Notice](#) দেখুন।

### অতিরিক্ত গোপনীয়তার বিজ্ঞপ্তি ও সম্পূর্ণক

নিম্নলিখিত গোপনীয়তা পরিপূর্ণক, নীতি, বিজ্ঞপ্তি এবং বিবৃতিগুলো এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির রেফারেন্স দ্বারা অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে:

- [প্রার্থীর বিজ্ঞপ্তি](#)
- [Intel® Active Management Technology Notice](#)

### আমরা কোন ধরনের তথ্য সংগ্রহ করি?

Intel তার ব্যবসায়িক ক্রিয়াকলাপের অংশ হিসাবে, পরিষেবা সরবরাহ করতে, অনুরোধে সাড়া দিতে এবং গ্রাহক সহায়তা প্রদান করতে, আইনি এবং চুক্তিগত বাধ্যবাধকতাগুলো পূরণ করতে এবং তার উদ্ভাবনী পণ্যগুলো তৈরি করতে তথ্য সংগ্রহ করে। আপনি এই ডেটাগুলোর কিছু সরাসরি সরবরাহ করেন, যেমন আপনি যখন কোনো Intel পণ্য অর্ডার করেন, গ্রাহক সহায়তার সাথে যোগাযোগ করেন বা কোনো Intel ইভেন্ট বা প্রকাশনার জন্য নিবন্ধন করেন। আমরা Intel® Services এবং আমাদের ওয়েবসাইটের সাথে আপনার আলাপচারিতার মাধ্যমে তথ্য সংগ্রহ করি, উদাহরণস্বরূপ, এম্বেডেড পণ্য প্রযুক্তি এবং কুকিজ ব্যবহার করে। আমরা তৃতীয় পক্ষের কাছ থেকেও তথ্য সংগ্রহ করি।

আপনি স্বেচ্ছায় Intel-কে যে তথ্য সরবরাহ করেন  
আপনি যখন কোনো নিউজলেটারে সাবস্কাইব করেন, একটি অ্যাকাউন্ট তৈরি করেন, Intel থেকে তথ্য ক্রয় বা অনুরোধ করেন, তখন আমরা আপনার অনুরোধ পূরণের জন্য যোগাযোগ, বিলিং, শিপিং এবং যোগাযোগের তথ্য, পেমেন্ট কার্ড বা আর্থিক অ্যাকাউন্টের ডেটা ও অ্যাকাউন্ট আইডি বা ক্রেডেনশিয়ালের মতো জিনিসগুলো জিজ্ঞাসা করব। আপনি যদি আমাদের কোনো স্টোর বা অবস্থান পরিদর্শন করেন, কোনো ড্রেড শো বা ইভেন্টে অংশ নেন বা অন্যথায় আমাদের সাথে যোগাযোগ করেন তাহলে আপনি স্বেচ্ছায় অনুরূপ তথ্য সরবরাহ করতে পারেন।

কিছু Intel® Services-এর ইন্টারেক্টিভ বৈশিষ্ট্যগুলো আপনাকে বন্ধুদের আমন্ত্রণ জানাতে, অন্যদের অনুসরণ করতে, অনন্য পোস্টগুলোতে মন্তব্য করতে বা তৈরি করতে বা ফটো, ভিডিও বা অন্যান্য ব্যক্তিগত সামগ্রী শেয়ার করতে দেয়। আপনি যখন এই বিষয়বস্তুটি ইতিবাচকভাবে শেয়ার করেন, তখন আমরা এই বিজ্ঞপ্তি অনুসারে এটি সংগ্রহ এবং ব্যবহার করতে পারি। এছাড়াও, আপনার সামাজিক সংশ্লিষ্টতার মাধ্যমে, আমরা অন্য ব্যবহারকারীর কাছ থেকে আপনার সম্পর্কে তথ্য পেতে পারি, যেমন যখন আপনার বন্ধু আপনাকে অন্তর্ভুক্ত করে এমন বিষয়বস্তু পোস্ট করে।

সময়ে সময়ে আমরা একা বা অংশীদারদের সাথে গবেষণা, বিশ্লেষণ, ঐতিহাসিক এবং বৈজ্ঞানিক গবেষণায় জড়িত থাকি। এই ধরনের প্রচেষ্টার অংশ হিসাবে আমরা ব্যক্তিদের একটি অবহিত সম্মতি প্রক্রিয়ার মাধ্যমে অংশগ্রহণ এবং স্বেচ্ছায় তথ্য শেয়ার করে নেওয়ার জন্য আমন্ত্রণ জানাই। যখন আমরা এই ধরনের গবেষণার উদ্দেশ্যে তৃতীয় পক্ষের কাছ থেকে ব্যক্তিগত তথ্য গ্রহণ করি, তখন আমরা ব্যক্তিগত তথ্য একটি দায়িত্বশীল এবং বৈধ পদ্ধতিতে সংগ্রহ করা হয়েছে তা যাচাই করার জন্য প্রক্রিয়া গ্রহণ করি।

আপনি যদি আমাদের কাছে বা আমাদের পরিষেবা সরবরাহকারীদের কাছে অন্য ব্যক্তিদের সম্পর্কে কোনো ব্যক্তিগত তথ্য জমা দেন তাহলে আপনার এটি করার কর্তৃত্ব রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য এবং এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি অনুসারে আমাদের তাদের ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহার করার অনুমতি দেওয়ার জন্য আপনি দায়বদ্ধ (উদাহরণস্বরূপ, আপনার সম্মতি চাওয়ার মাধ্যমে)।

ডিভাইস ও পণ্য পরিচালনা

আপনি যদি সফটওয়্যার বা কোনো অ্যাপের মতো নির্দিষ্ট Intel® Service ডাউনলোড এবং ব্যবহার করেন তাহলে আমরা ব্যবহারের ডেটা ট্র্যাক এবং সংগ্রহ করতে পারি, যেমন সফটওয়্যার বা অ্যাপ্লিকেশনটি কখন আমাদের সার্ভারগুলোতে অ্যাক্সেস করে, সফটওয়্যার বা অ্যাপ্লিকেশন ব্যবহারের মাধ্যমে কী তথ্য এবং ফাইলগুলো ডাউনলোড করা হয়েছে এবং ব্যবহারের সময় আপনি সফটওয়্যার বা অ্যাপ্লিকেশনটির সাথে কিভাবে যোগাযোগ করেন। প্রযোজ্য ডেটা সুরক্ষা আইনের অধীনে এই ডেটার কিছু ব্যক্তিগত তথ্য হিসাবে সুরক্ষিত হতে পারে। আপনি কিভাবে Intel® Services-এর সাথে যোগাযোগ করেন তা বোঝানো এবং আপনাকে সর্বোত্তম অভিজ্ঞতা প্রদান করার জন্য আমরা এই তথ্য সংগ্রহ করি। আমরা নিরাপত্তার উদ্দেশ্যে এই তথ্য ব্যবহার করতে পারি। আপনি যে একাধিক ডিভাইস ব্যবহার করেন তা থেকে আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তা আমরা আপনার বা আপনার অন্যান্য ডিভাইস সম্পর্কে সংগ্রহ করা অন্যান্য তথ্যের সাথে সংযুক্ত করতে পারি।

এছাড়াও, বেশিরভাগ কম্পিউটিং ডিভাইসগুলোতে চিপগুলো প্রক্রিয়াকরণের মতো এম্বেডেড প্রযুক্তি অন্তর্ভুক্ত থাকে যা ডিভাইসটি কিভাবে কাজ করছে তা সম্পর্কে তথ্য সংগ্রহ করে। এই তথ্যের মধ্যে অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে:

- অপারেটিং সিস্টেমের ধরন ও সংস্করণ, হার্ডওয়্যার সংস্করণ, ডিভাইস সেটিংস, সফটওয়্যারের প্রকার, ব্যাটারি এবং সিগন্যাল শক্তি, স্ক্রিন রেজোলিউশন, ডিভাইস প্রস্তুতকারক ও মডেল, ভাষা এবং ইন্টারনেট ব্রাউজারের ধরন এবং সংস্করণ। আপনার ব্যবহার করা যেকোনো Intel® Services (যেমন অ্যাপ্লিকেশন)-এর নাম ও সংস্করণও সংগ্রহ করা হয়।
- ভৌগোলিক অবস্থান, যেমন GPS, ক্লটুথ বা ওয়াইফাই সংকেতের মাধ্যমে।
- সংযোগের তথ্য যেমন আপনার মোবাইল অপারেটর বা ISP-এর নাম, ব্রাউজারের ধরন, ভাষা এবং সময়ের অঞ্চল, মোবাইল ফোন নম্বর ও আইপি ঠিকানা।

অন্যান্য অ্যাপ্লিকেশন দ্বারা এই তথ্য অ্যাক্সেস ও ডিভাইস থেকে Intel বা অন্যান্য পরিষেবা সরবরাহকারীদের কাছে এই তথ্য প্রেরণ ডিভাইসে চালু থাকা অপারেটিং সিস্টেম বা অন্যান্য সফটওয়্যার দ্বারা নিয়ন্ত্রিত হতে পারে।

কিছু ক্ষেত্রে, Intel প্রযুক্তি এমন একটি পণ্য বা ডিভাইসের মধ্যে ব্যবহৃত হয় যা ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করতে পারে, যা Intel-এর সাথে শেয়ার করা হয় না। এই তথ্যটি পণ্য বা ডিভাইসের প্রস্তুতকারকের দ্বারা সংগ্রহ করা হতে পারে এবং তারা কিভাবে আপনার তথ্য ব্যবহার করে তা বোঝার জন্য আপনাকে সেই প্রস্তুতকারকের দ্বারা প্রকাশিত গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি, গোপনীয়তা নীতি বা সম্পর্কিত শর্তাবলী পড়তে হবে।

কিছু Intel® Services আপনাকে শনাক্তকরণ বা প্রমাণীকরণের জন্য বায়োমেট্রিক তথ্য ব্যবহার করতে বা নির্দিষ্ট বৈশিষ্ট্যগুলোর সুবিধা নেওয়ার অনুমতি দিতে পারে। বায়োমেট্রিক ডেটাতে আপনার আঙুলের ছাপ, মুখের বৈশিষ্ট্য, ভয়েস বা অনুরূপ অনন্য শারীরিক বৈশিষ্ট্য অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে।

Intel® Services ভৌগোলিক অবস্থানের তথ্যও সংগ্রহ করতে পারে, যেমন আপনার আইপি ঠিকানা বা GPS থেকে অনুমান করা অবস্থান, এবং আপনি কিভাবে Intel® Services-এর সাথে জড়িত এবং ব্যবহার করেন সে সম্পর্কে তথ্য, উদাহরণস্বরূপ যেখানে আপনি এই পরিষেবাগুলো অ্যাক্সেস করেন সেই ডিভাইসে অবস্থান-সক্রিয় পরিষেবাগুলো সক্রিয় করতে বেছে নিয়েছেন।

যখন Intel® Services আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের আরও সংবেদনশীল বিভাগগুলো ব্যবহার করে, যেমন শনাক্তকরণ বা প্রমাণীকরণের জন্য বায়োমেট্রিক্স, বা সুনির্দিষ্ট ভৌগোলিক অবস্থান, তখন Intel তার আনুষঙ্গিক মেনু এবং সেটিংসে সেট করা আপনার পছন্দগুলো সম্মান করবে।

আমরা বিভিন্ন ধরনের প্রযুক্তি থেকে এবং সম্পর্কে তথ্য সংগ্রহ করি যেখানে Intel® Services ব্যবহার করা হয়। সংগৃহীত তথ্যের ধরন প্রযুক্তি, ব্যবহার ও ডিভাইস এবং ব্যক্তিগত সেটিংসের উপর নির্ভর করে। এই প্রযুক্তিগুলোর উদাহরণগুলোর মধ্যে কম্পিউটার, ফোন এবং ট্যাবলেট অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে তবে ইন্টারেক্টিভ পরিধানযোগ্য, বাড়িতে সংযুক্ত প্রযুক্তি, ড্রোন বা অন্যান্য যানবাহনও অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে। যেখানে আমরা ড্রোন এবং স্বায়ত্তশাসিত যানবাহনের জন্য প্রযুক্তি সরবরাহ করি, সেখানে এগুলো অডিও, ভিডিও এবং ফটোগ্রাফগুলো ক্যাপচার করতে পারে যা অনিচ্ছাকৃতভাবে বা কাকতালীয়ভাবে মানুষকে ক্যাপচার করে, উদাহরণস্বরূপ, কোনো মাঠের শ্রমিকরা বা পথচারীদের রাস্তা পারাপার করা। যেখানে উপযুক্ত, আমরা এটি অনুপযুক্তভাবে ব্যবহার করা থেকে রোধ করার জন্য প্রযুক্তিগত এবং সাংগঠনিক নিয়ন্ত্রণ ব্যবহার করি, তবে এই তথ্যটি ম্যাপিং টপোগ্রাফি, বাধা, ট্র্যাফিক এবং এর মতো বৈশিষ্ট্যগুলো সহ পণ্য কার্যকারিতা এবং সুরক্ষার জন্য অ্যালগরিদম উন্নত করতে সহায়তা করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ।

তৃতীয় পক্ষের তথ্য

আমরা অংশীদার, বিক্রেতা, সরবরাহকারী এবং অন্যান্য তৃতীয় পক্ষের মাধ্যমে তথ্য পাই। যে দলগুলোর কাছ থেকে আমরা তথ্য পাই তারা সাধারণত কর্পোরেট এন্টারপ্রাইজ (যদিও কিছু শিক্ষামূলক বা পাবলিক এন্টারপ্রাইজও হতে পারে) এবং তারা যেখানে আমরা ব্যবসা করি এমন যেকোনো স্থানে অবস্থান করতে পারে। এই উদ্যোগগুলো মূলত নিম্নলিখিত বিভাগগুলোতে পড়ে: বিজ্ঞাপন ও বিপণন সংস্থা, ডেটা সেট ও তথ্য বিক্রেতা, পাবলিক ডেটাবেস সরবরাহকারী, সোশ্যাল মিডিয়া প্ল্যাটফর্ম, অংশীদার, পণ্য বা পরিষেবা সরবরাহকারী, ইভেন্ট বা ট্রেড শোতে হোস্ট বা বিক্রেতা, গবেষণা অংশীদার, উদ্যোগ যা Intel® Services স্থাপন করে বা তৃতীয় পক্ষের অফারগুলো Intel® Services অন্তর্ভুক্ত করে। আমরা এই তৃতীয় পক্ষের কাছ থেকে যে তথ্য গ্রহণ করি তা নিশ্চিত করার জন্য আপনার সম্মতিতে পদক্ষেপ গ্রহণ করি বা এই দলগুলোকে অন্যথায় আইনত আমাদের কাছে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রকাশ করার অনুমতি দেওয়া হয়। আমরা আমাদের ব্যবসায়িক ক্রিয়াকলাপের অংশ হিসাবে কোনো অংশীদারের মাধ্যমে তথ্য পেতে পারি, বা অংশীদারের সাথে ডেটাসেটগুলো সহ-তৈরি করতে পারি। এই ধরনের ডেটা অ্যালগরিদম এবং ডেটা মডেল উন্নত করা, পণ্য পরীক্ষা এবং উন্নতি, বিদ্যমান পণ্যগুলো উন্নত করা এবং নতুন ক্ষমতা ও বৈশিষ্ট্যগুলো বিকাশের মতো কাজের জন্য ব্যবহৃত হয়। কিছু ক্ষেত্রে, আমরা আপনার কাছ থেকে সংগৃহীত বা আপনার Intel® Services ব্যবহারের মাধ্যমে সহ একাধিক উৎস থেকে প্রাপ্ত ব্যক্তিদের সম্পর্কে ব্যক্তিগত তথ্য একত্রিত করি।

আমাদের ওয়েবসাইট ও পরিষেবাগুলোর মাধ্যমে

কুকিজ, পিক্কেল ট্যাগ এবং অনুরূপ প্রযুক্তি ব্যবহারের মাধ্যমে আপনি কিভাবে আমাদের ওয়েবসাইট এবং কিছু Intel® Services-এর সাথে যোগাযোগ করেন সে সম্পর্কে আমরা তথ্য সংগ্রহ করি। আমাদের কুকিজ ও অনুরূপ প্রযুক্তির ব্যবহার, আপনি কিভাবে কুকিজ পরিচালনা করতে পারেন এবং আমরা কিভাবে ট্র্যাক করবেন না সিগন্যালগুলোতে প্রতিক্রিয়া জানাই সে সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে আমাদের [Intel Cookies and Similar Technologies Notice](#) দেখুন।

আমরা কিভাবে তথ্য ব্যবহার করি

আমরা আপনার গোপনীয়তাকে সম্মান করার পাশাপাশি আমাদের ব্যবসার বৃদ্ধি, রক্ষণাবেক্ষণ এবং পরিচালনার সাথে সম্পর্কিত বৈধ উদ্দেশ্যে সংগ্রহ করা তথ্য ব্যবহার করি। এই ব্যবহারগুলোর মধ্যে রয়েছে আমাদের অভ্যন্তরীণ ক্রিয়াকলাপ ও প্রশাসন, আপনার সাথে যোগাযোগ করা এবং বিজ্ঞাপন ও বিপণনের জন্য, Intel® Services কার্যকারিতা ও সুরক্ষা নিরীক্ষণ এবং বজায় রাখা এবং Intel® Services-এর উন্নতি, বিকাশ, বৃদ্ধি এবং অন্যথায় Intel® Services সরবরাহ করা।

যোগাযোগ করতে

আমরা বার্তা পাঠাতে ; পণ্য প্রেরণ ও পেমেন্ট প্রক্রিয়া করতে; গ্রাহক পরিষেবা অনুরোধের উত্তর দিতে; নিরাপত্তা আপডেট বা আমাদের নীতিতে পরিবর্তন বা শেষ হওয়া সাবস্ক্রিপশন সম্পর্কে সতর্কতা সরবরাহ করতে; এবং আপনার যোগাযোগের পছন্দ অনুযায়ী নিউজলেটার বা হোয়াইট পেপারের মতো বিপণন বা তথ্যমূলক উপকরণ প্রেরণ করতে যোগাযোগের তথ্য ব্যবহার করি। আমরা মাঝে মাঝে সমীক্ষা পরিচালনা করি, প্রতিযোগিতা বা সুইপস্টেক অফার করি, বা ফোকাস গবেষণা বা অধ্যয়ন করি যাতে আপনাকে অংশগ্রহণের জন্য স্বেচ্ছায় ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করে

নেওয়ার প্রয়োজন হতে পারে। এই ক্রিয়াকলাপে সাধারণত অতিরিক্ত বিজ্ঞপ্তি থাকে যা আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের ব্যবহার সম্পর্কে আরও তথ্য সরবরাহ করে এবং যার জন্য আপনাকে সম্মতি দিতে বলা হতে পারে। কিছু Intel® Services আপনাকে আপনার সরবরাহ করা কোনো "বন্ধু" বা অন্যান্য পরিচিতিকে বার্তা প্রেরণ করতে বা সোশ্যাল মিডিয়ায় "লাইক" বা পোস্ট করার অনুমতি দিতে পারে। আপনার যোগাযোগের ডেটা ব্যবহার পরিচালনা এবং সাবস্ক্রিপশন ও প্রচারমূলক যোগাযোগগুলো পরিচালনা করার বিষয়ে তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে এই বিজ্ঞপ্তির [আপনার পছন্দ ও অধিকার](#) বিভাগে যান।

ব্যবসা কাজকর্মের জন্য

আমরা আমাদের ব্যবসা পরিচালনার জন্য তথ্য ব্যবহার করি; উদাহরণস্বরূপ, অ্যাকাউন্টিং, অডিটিং, বিলিং, সমন্বয় এবং সংগ্রহ কার্যক্রম সম্পাদন করতে। আপনার ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহারের উপর নির্ভর করে এমন অন্যান্য ব্যবসায়িক উদ্দেশ্যগুলোর মধ্যে রয়েছে অপরাধ বা জালিয়াতি পর্যবেক্ষণ এবং প্রতিরোধ, আমাদের আইনি অধিকার রক্ষা করা এবং চুক্তিবদ্ধ বাধ্যবাধকতা সম্পাদন করা। আমরা আপনার যোগাযোগের অগ্রাধিকার অনুযায়ী Intel® Services-এর বিজ্ঞাপন, বিপণন ও বিক্রয় করতে আপনার সাথে যোগাযোগ করতে ব্যক্তিগত তথ্যও ব্যবহার করি।

কার্যকারিতা, উন্নয়ন ও উন্নতির জন্য

আমরা Intel® Services প্রদান, অফার, ব্যক্তিগতকরণ এবং উন্নত করতে তথ্য ব্যবহার করি। আপনার আইপি ঠিকানার মতো কিছু তথ্য নেটওয়ার্ক সংযোগ সরবরাহ করতে, Intel® Services-এর ব্যবহারের স্তরগুলো পরিমাপ করতে, সার্ভারের সমস্যাসমূহ নির্ণয় করতে এবং সুরক্ষা বৈশিষ্ট্যগুলো সরবরাহ করতে আপনার ডিভাইসের সাথে যোগাযোগ করতে ব্যবহৃত হয়। আপনার তথ্য ব্যবহারের উপর নির্ভর করে এমন অন্যান্য ব্যবসায়িক উদ্দেশ্যগুলোর মধ্যে রয়েছে পরীক্ষা, সংশোধন, উন্নত বা নতুন পণ্য, পরিষেবা এবং প্রযুক্তি বিকাশ এবং প্রবণতাগুলো শনাক্তকরণ সম্পর্কিত ডেটা বিশ্লেষণ। আপনি যদি অবস্থান-সক্ষম Intel® Services ব্যবহার করেন তবে আমরা আপনাকে ব্যক্তিগতকৃত অবস্থান-ভিত্তিক Intel® Services এবং সামগ্রী সরবরাহ করতে স্যাটেলাইট, টেলিযোগাযোগ টাওয়ার এবং ওয়াইফাই সংকেত ব্যবহার করে সংযুক্ত ডিভাইসের প্রকৃত অবস্থান সংগ্রহ করতে পারি। আমরা আমাদের ওয়েবসাইটগুলো পরিচালনা করতে, আরও দক্ষতার সাথে কাজ করতে এবং বিশ্লেষণমূলক তথ্য সরবরাহ করতে কুকিজ ব্যবহার করি। কুকিজের অনুরূপ প্রযুক্তি, যেমন পিক্কেল ট্যাগগুলোও কিছু Intel® Services-এর সাথে সম্পর্কিত হিসেবে ব্যবহৃত হয়। Intel-এর কুকিজ ব্যবহার সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে আমাদের [Intel Cookies and Similar Technologies Notice](#) পড়ুন।

পণ্য আপডেট ও রিপোর্টের জন্য

Intel® Services সফটওয়্যার আপডেট এবং প্রতিবেদন সরবরাহ করতে এবং তারা সঠিকভাবে কাজ করছে কি না তা পরীক্ষা করতে তথ্য ব্যবহার করতে পারে। আপডেট ফাংশনগুলো আপনাকে আপনার সিস্টেম বা ডিভাইসের সাথে সম্পর্কিত আপ-টু-ডেট সুরক্ষা, সংস্করণ, বৈশিষ্ট্য, বিকল্প এবং নিয়ন্ত্রণগুলো সরবরাহ করার জন্য ফাইলগুলো রিফ্রেশ, আপডেট বা আধুনিকীকরণের প্রয়োজন কি না তা দেখতে স্বয়ংক্রিয়ভাবে আপনার সিস্টেমটি পরীক্ষা করতে পারে। আমরা কর্মক্ষমতা বিশ্লেষণ এবং Intel® Services উন্নত ও রক্ষণাবেক্ষণের জন্য তথ্যের উপর নির্ভর করি।

বিজ্ঞাপন ও বিপণনের জন্য

আমরা আপনার ডিভাইসের প্রকৃত অবস্থান ব্যবহার করতে পারি, আপনি কোন বিজ্ঞাপনগুলো দেখেছেন এবং আমরা যে অন্যান্য তথ্য সংগ্রহ করি সে সম্পর্কে তথ্যের সাথে মিলিত হয়ে, আমাদের ব্যক্তিগতকৃত সামগ্রী সরবরাহ করতে এবং বিজ্ঞাপন ও বিপণন প্রচারাভিযানের কার্যকারিতা অধ্যয়ন করতে সক্ষম করতে। আপনি আপনার ডিভাইস সেটিংস পরিবর্তন করে আপনার ডিভাইসের অবস্থানের ব্যবহার বা ভাগ করে নেওয়ার অনুমতি বা অস্বীকার করবেন কিনা তা চয়ন করতে পারেন, তবে আপনি যদি এই জাতীয় ব্যবহার বা ভাগ করে নেওয়ার বিষয়টি অস্বীকার করতে চান তবে আমরা আপনাকে কিছু ব্যক্তিগতকৃত Intel® Services এবং সামগ্রী সরবরাহ করতে সক্ষম নাও করতে পারি।

স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত গ্রহণ

কিছু ক্ষেত্রে, আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের আমাদের ব্যবহারের ফলে স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা (প্রোফাইলিং সহ) হতে পারে যা আপনাকে আইনিভাবে প্রভাবিত করে বা একইভাবে আপনাকে উল্লেখযোগ্যভাবে প্রভাবিত করে।

স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত গ্রহণের মানে হল মানুষের দ্বারা করা আমাদের পর্যালোচনা যার আইনি অথবা অন্যান্য গুরুত্বপূর্ণ প্রভাব থাকে সেগুলি ছাড়া, একটি কম্পিউটার নিরূপণের ভিত্তিতে (সফটওয়্যার অ্যালগরিদম ব্যবহার করে) আপনার সাথে সম্পর্কিত সিদ্ধান্ত স্বয়ংক্রিয়ভাবে নেওয়া হয়। আমরা নির্দিষ্ট পণ্য বা পরিষেবাগুলোতে আপনার আগ্রহের স্তর বা চুরি, জালিয়াতি বা অন্যান্য অপরাধ প্রতিরোধের জন্য স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত গ্রহণের মতো ভবিষ্যদ্বাণী করতে স্বয়ংক্রিয় বিশ্লেষণ ব্যবহার করি। Intel-এর কৃত্রিম বুদ্ধিমত্তা সমাধানগুলো বিভিন্ন ক্ষেত্রে ডেটার স্বয়ংক্রিয় প্রক্রিয়াকরণের দিকে পরিচালিত করতে পারে। যদি আমাদের স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত গ্রহণের আইনি প্রভাব পড়ে বা আপনাকে উল্লেখযোগ্যভাবে প্রভাবিত করে তাহলে আমরা আপনার অধিকার, স্বাধীনতা এবং স্বার্থ রক্ষা করার জন্য ব্যবস্থা বাস্তবায়ন করব, আপনার অধিকার সুরক্ষিত করার জন্য উপযুক্ত ব্যবস্থা শনাক্ত করতে বা প্রয়োজ্য আইন অনুসারে আপনার স্পষ্ট সম্মতি অর্জনের জন্য গোপনীয়তা প্রভাব মূল্যায়ন সম্পাদন সহ আপনার অধিকার সুরক্ষিত করতে পদক্ষেপ গ্রহণ করব।

যখন আমরা আপনার সম্পর্কে এই ধরনের স্বয়ংক্রিয় সিদ্ধান্ত নিই, তখন আপনার সিদ্ধান্তের বিরুদ্ধে লড়াই করার, আপনার দৃষ্টিভঙ্গি প্রকাশ করার ও সিদ্ধান্তের মানবিক পর্যালোচনা প্রয়োজন হওয়ার অধিকার রয়েছে। আপনি নীচের “*কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন*” বিভাগের অধীনে প্রদত্ত যোগাযোগের বিবরণ ব্যবহার করে এই অধিকারটি ব্যবহার করতে পারেন।

আমাদের ব্যবহারের জন্য আইনি ভিত্তি (শুধুমাত্র EEA ভিজিটর)

আপনি যদি ইউরোপীয় অর্থনৈতিক অঞ্চলে থাকেন তবে উপরে বর্ণিত ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ এবং ব্যবহারের জন্য আমাদের আইনি ভিত্তি সংশ্লিষ্ট ব্যক্তিগত তথ্য এবং আমরা যে নির্দিষ্ট প্রসঙ্গে এটি সংগ্রহ করি তার উপর নির্ভর করবে।

যাইহোক, আমরা কেবলমাত্র আপনার কাছ থেকে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করব যেখানে আমাদের এটি করার জন্য আপনার সম্মতি রয়েছে, যেখানে আপনার সাথে একটি চুক্তি সম্পাদনের জন্য আমাদের ব্যক্তিগত তথ্য প্রয়োজন, যেখানে আমাদের এটি করার আইনি বাধ্যবাধকতা রয়েছে বা যেখানে প্রক্রিয়াকরণটি আমাদের বৈধ স্বার্থে রয়েছে (যেমন প্রশাসনিক উদ্দেশ্যে প্রক্রিয়াকরণ, সরাসরি বিপণন, পণ্য উন্নয়ন বা উন্নতি, জালিয়াতি বা অপরাধমূলক কার্যকলাপ প্রতিরোধ এবং তথ্য

সুরক্ষার সমর্থনে) এবং আপনার ডেটা সুরক্ষা স্বার্থ বা মৌলিক অধিকার এবং স্বাধীনতা দ্বারা অতিক্রম করবেন না।

যদি আমরা আপনাকে কোনো আইনি প্রয়োজনীয়তা মেনে চলতে বা আপনার সাথে একটি চুক্তি সম্পাদন করতে ব্যক্তিগত তথ্য সরবরাহ করতে বলি তবে আমরা সংগ্রহের সময় এটি স্পষ্ট করব। আমরা আপনাকে সেই তথ্যের প্রয়োজনীয়তা বাধ্যতামূলক কিনা তাও বলব এবং আপনি যদি তথ্য সরবরাহ না করেন তবে আপনাকে কোনো পরিণতি ব্যাখ্যা করব।

একইভাবে, আমরা যদি আমাদের বৈধ স্বার্থের (বা কোনো তৃতীয় পক্ষের) উপর ভিত্তি করে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ এবং ব্যবহার করি তবে আমরা স্পষ্ট বিজ্ঞপ্তি প্রদান এবং আমাদের বৈধ স্বার্থ বর্ণনা করার জন্য যুক্তিসঙ্গত পদক্ষেপ নেব।

Intel Corporation হলো EEA-তে সংগৃহীত সকল ব্যক্তিগত তথ্যের ডেটা নিয়ন্ত্রক, যেখানে পরিপূরক গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি অন্যথায় বলে। Intel Corporation জন্য যোগাযোগের বিবরণ **“কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন”** বিভাগে সেট করা হয়েছে।

আমরা যে আইনি ভিত্তিতে কোনো নির্দিষ্ট প্রক্রিয়াকরণ ক্রিয়াকলাপের জন্য আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি এবং ব্যবহার করি সে সম্পর্কে আপনার যদি প্রশ্ন থাকে বা আরও তথ্যের প্রয়োজন হয় তাহলে অনুগ্রহ করে নীচের **“কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন”** বিভাগের অধীনে প্রদত্ত যোগাযোগের বিবরণ ব্যবহার করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন।

## আমরা কিভাবে তথ্য শেয়ার করি

আমরা আমাদের সহযোগীদের মাধ্যমে কিছু Intel Services প্রদান করার জন্য কাজ করি। আমরা অনুমোদিত সরবরাহকারী ও ব্যবসায়িক অংশীদারদের সাথেও কাজ করি। আমরা যখন এই সংস্থাগুলোর সাথে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করি, তখন আমরা এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ আইনি এবং অনুমোদিত উদ্দেশ্যে আপনার তথ্যের ব্যবহার সীমাবদ্ধ করার জন্য যথাযথ ব্যবস্থা গ্রহণ করি, পাশাপাশি যথাযথ গোপনীয়তা এবং সুরক্ষা ব্যবস্থা। উদাহরণস্বরূপ, আমরা একটি ক্রয় লেনদেন সম্পূর্ণ করতে বা আপনার অনুরোধ করা সহায়তার মতো Intel Services প্রদান করার জন্য আমাদের পুনঃবিক্রেতাদের মতো অনুমোদিত এবং অংশীদারদের উপর নির্ভর করি।

আমরা বিজ্ঞাপন ও বিপণনের জন্য তৃতীয় পক্ষের সাথে তথ্য শেয়ার করি; যখন আইন দ্বারা প্রয়োজন হয় বা আইনি প্রক্রিয়ায় সাড়া দেওয়া হয়; আমাদের গ্রাহকদের রক্ষা করার জন্য; জীবন রক্ষার জন্য; Intel Services-এর নিরাপত্তা বজায় রাখা; এবং আমাদের আইনি অধিকার রক্ষা করা।

সহযোগী ও সহায়ক সংস্থাগুলোর সাথে

এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির সাথে সীমাবদ্ধ ও সামঞ্জস্যপূর্ণ উদ্দেশ্যে। আরও তথ্যের জন্য, Intel-এর ইউরোপীয় অর্থনৈতিক অঞ্চল (EEA) বাইন্ডিং কর্পোরেট রুলস (BCR) এখানে অ্যাক্সেস করা যেতে পারে Intel-এর যুক্তরাজ্য (UK) BCR-গুলো এখানে অ্যাক্সেস করা যেতে পারে।

সরবরাহকারী সঙ্গে

আমাদের অনুমোদিত বিক্রেতা এবং সরবরাহকারীদের পণ্য বিতরণ, ওয়েবসাইট হোস্টিং, ডেটা বিশ্লেষণ, আইটি পরিষেবা, অডিটিং, পেমেন্ট প্রসেসিং বা গ্রাহক পরিষেবার মতো আমাদের চুক্তিবদ্ধ পরিষেবাগুলো সরবরাহ করার জন্য ব্যক্তিগত তথ্যের প্রয়োজন হতে পারে। আমরা Intel-এ বিভিন্ন ধরনের সফটওয়্যার এবং সরঞ্জাম ব্যবহার করি এবং আমরা ব্যবসায় নিয়মিত কোর্স হিসাবে এই সরঞ্জামগুলো ব্যবহার করে ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি। সরবরাহকারী ও বিক্রেতাদের সাথে আমাদের চুক্তিগুলোতে আপনার তথ্য সুরক্ষিত করার এবং এর ব্যবহার সীমাবদ্ধ করার বিধান রয়েছে।

আমরা বিশ্লেষণ, আমাদের পণ্যগুলোর ক্ষেত্রে প্রবণতা শনাক্তকরণ এবং গবেষণা এবং নতুন Intel® Services-এর বিকাশে সহায়তা করার মতো উদ্দেশ্যে সরবরাহকারীদের সাথে ব্যক্তিগতভাবে নয় এমন শনাক্তযোগ্য তথ্য, যেমন বেনামি বা সমন্বিত তথ্য শেয়ার করি।

অংশীদারদের সাথে

আমরা মাঝে মাঝে তৃতীয় পক্ষের সাথে সম্পর্ক রাখি যারা সরবরাহকারী বা বিক্রেতা নয় তবে সুইপস্টেক, প্রতিযোগিতা এবং অনুরূপ প্রচারের মতো নির্দিষ্ট সুযোগ সরবরাহ করতে, যৌথ পণ্য বা গবেষণা অধ্যয়ন সক্রিয় করতে বা বার্তা বোর্ড, ব্লগ বা অন্যান্য শেয়ার করা প্ল্যাটফর্মগুলোর মতো পরিষেবাগুলো সহজতর করার জন্য আমাদের সাথে কাজ করছে। এই ক্ষেত্রে, অতিরিক্ত শর্তাবলী বা গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি প্রদান করা যেতে পারে। তৃতীয় পক্ষের জন্য বা এই বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত নয় এমন ব্যবহারের জন্য, আমরা এটি করার জন্য শুধুমাত্র একটি বৈধ ভিত্তিতে আপনার তথ্য শেয়ার করি।

বিজ্ঞাপন ও বিপণনের জন্য

আমরা আমাদের তৃতীয় পক্ষের কোম্পানির অংশীদারদের সাথে বিজ্ঞাপন ও বিপণন সামগ্রী প্রস্তুত ও বিতরণ করতে, সামগ্রী পরিষেবা সরবরাহ করতে এবং আপনাকে আরও ব্যক্তিগতকৃত বিজ্ঞাপন সরবরাহ করতে এবং আমাদের প্রচারাভিযানের কার্যকারিতা অধ্যয়ন করতে সক্ষম করার জন্য আপনার তথ্য শেয়ার করি।

বিশেষত, আমরা আপনার পছন্দ অনুসারে আপনার আগ্রহের পণ্য এবং পরিষেবাগুলো সম্পর্কে যোগাযোগ করতে তৃতীয় পক্ষের সংস্থাসমূহ ব্যবহার করি। আপনি এই সামগ্রীটি বিভিন্ন উপায়ে পেতে পারেন যেমন ইমেইল, ফোন বা আপনি যখন Intel® Services এবং অন্যান্য ওয়েবসাইটগুলো অ্যাক্সেস ও ব্যবহার করেন। বিষয়বস্তু প্রাপ্ত তথ্যের উপর ভিত্তি করে হতে পারে, উদাহরণস্বরূপ, পূর্ববর্তী কেনাকাটা বা লেনদেনের মাধ্যমে, আপনার ডিভাইসের প্রকৃত অবস্থানের মাধ্যমে, আপনি কী বিজ্ঞাপন এবং সামগ্রী দেখেছেন সে সম্পর্কে তথ্যের মাধ্যমে, বা কুকিজ এবং অনুরূপ প্রযুক্তিগুলির মাধ্যমে Intel® Services এবং অন্যান্য ওয়েবসাইটগুলোতে আপনার অ্যাক্সেস ও ব্যবহার সম্পর্কিত। আরও তথ্যের জন্য অনুগ্রহ করে আমাদের [Intel Cookies and Similar Technologies Notice](#) পড়ুন। আপনি আপনার ডিভাইস সেটিংস পরিবর্তন করে আপনার ডিভাইসের অবস্থানের ব্যবহার এবং/বা শেয়ার করে নেওয়ার অনুমতি বা অস্বীকার করবেন কিনা তা চয়ন করতে পারেন, তবে আপনি যদি এই জাতীয় ব্যবহার বা শেয়ার করে নেওয়ার বিষয়টি অস্বীকার করতে চান তাহলে আমাদের অংশীদারগণ আপনাকে প্রযোগ্য ব্যক্তিগতকৃত Intel® Services এবং সামগ্রী সরবরাহ করতে সক্ষম নাও হতে পারে।

Intel আপনার অনুমতি ব্যতীত তাদের নিজস্ব বিজ্ঞাপন বা বিপণন ব্যবহারের জন্য অনুমোদিত নয় এমন তৃতীয় পক্ষের সাথে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করে না।

কিভাবে আমাদের বিজ্ঞাপন ও বিপণন প্রত্যাখ্যান করবেন সে সম্পর্কে তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে নীচের "আপনার পছন্দ ও অধিকার" শিরোনামের বিভাগটি দেখুন।

বিক্রয়, একীভূতকরণ ও অধিগ্রহণ

আমরা একটি পরিকল্পিত বা প্রকৃত কর্পোরেট লেনদেনের অংশ হিসাবে ব্যক্তিগত তথ্য প্রকাশ করতে পারি যেমন পুনর্গঠন, একীভূতকরণ, বিক্রয়, যৌথ উদ্যোগ, অ্যাসাইনমেন্ট, হস্তান্তর বা আমাদের ব্যবসা, সম্পদ বা স্টকের সমস্ত বা কোনো অংশ (কোনো দেউলিয়া বা অনুরূপ কার্যক্রমসহ)।

গবেষণা ও অধ্যয়ন

আমরা আমাদের প্রযুক্তি বা আমাদের প্রযুক্তির ব্যবহার উন্নত করার জন্য গবেষণা পরিচালনা করতে এবং নতুন ব্যবহার শনাক্ত করতে বা নতুন পণ্য ডিজাইন করতে সহযোগিতার অংশীদারদের কাছে ব্যক্তিগত তথ্য প্রকাশ করতে পারি।

আপনার সম্মতি নিয়ে

Intel আপনার ব্যক্তিগত তথ্য অন্য কোনো ব্যক্তি বা সত্তার কাছে প্রকাশ করতে পারে যেখানে আপনি প্রকাশে সম্মত হন।

আপনার পছন্দ ও অধিকার

Intel আপনার ব্যক্তিগত তথ্য কিভাবে ব্যবহার ও শেয়ার করা হয় সে সম্পর্কে আপনার অধিকারকে সম্মান করে। আপনি আপনার ব্যক্তিগত ডেটা অ্যাক্সেস বা সংশোধনের জন্য অনুরোধ করতে পারেন এবং আপনি যে ধরনের বিপণন উপকরণ পান সে সম্পর্কে পছন্দ করতে পারেন (বা Intel থেকে বিপণন গ্রহণ না করার সিদ্ধান্ত নিতে পারেন)। আপনি যদি ইউরোপে থাকেন তাহলে আপনার GDPR এর অধীনে অতিরিক্ত অধিকার থাকতে পারে। আপনি কোন Intel® Services ব্যবহার করেন তার উপর নির্ভর করে অতিরিক্ত পছন্দ ও অধিকারগুলো আপনার কাছে উপলভ্য হতে পারে।

আপনার তথ্য অ্যাক্সেস, সংশোধন বা মুছে ফেলা

আপনি যদি আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সংশোধন বা আপডেট করতে চান, বা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য অ্যাক্সেস বা মুছে ফেলার অনুরোধ করতে চান তবে আপনি নির্দিষ্ট পণ্য বা পরিষেবা ওয়েবসাইটে গিয়ে বা নীচের “**কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন**” বিভাগের অধীনে প্রদত্ত যোগাযোগের বিবরণ ব্যবহার করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন। আপনি যদি আপনার ব্যক্তিগত তথ্য পরিবর্তন বা মুছে ফেলার অনুরোধ করেন তাহলে অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন যে আমাদের এখনও রেকর্ড রাখার উদ্দেশ্যে নির্দিষ্ট তথ্য ধরে রাখতে হবে, এবং/অথবা এই ধরনের পরিবর্তন বা মুছে ফেলার অনুরোধ করার আগে আপনি শুরু করেছিলেন এমন কোনো লেনদেন সম্পন্ন করতে হবে (উদাহরণস্বরূপ, আপনি যখন কোনো ক্রয় করেন বা কোনো প্রচারে প্রবেশ করেন, আপনি এই ধরনের ক্রম বা প্রচার শেষ না হওয়া পর্যন্ত প্রদত্ত ব্যক্তিগত তথ্য পরিবর্তন বা মুছে তে সক্ষম নাও হতে পারেন)। প্রযোজ্য আইন মেনে চলার জন্য যেখানে প্রয়োজন সেখানে আপনার কিছু তথ্য আমাদের সিস্টেম ও অন্যান্য রেকর্ডের মধ্যেও থাকতে পারে।

আপনার অনুরোধে ও যেখানে আইন আমাদের এটি করতে বাধ্য করে, সেখানে আমরা নিশ্চিত করব যে আমরা আপনার সম্পর্কে কী ব্যক্তিগত তথ্য রাখি। আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের একটি অনুলিপি পাওয়ার আইনি অধিকারও থাকতে পারে। আপনি নীচের “[কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন](#)” বিভাগে বর্ণিত উপায়গুলোর মধ্যে একটিতে লিখিত অনুরোধ করে এই ধরনের অনুরোধ করতে পারেন। আমরা আইন দ্বারা অনুমোদিত এই পরিষেবাটির জন্য একটি প্রক্রিয়াকরণ ফি চার্জ করতে পারি এবং আপনার অনুরোধ পূরণের আগে আমাদের আপনার পরিচয়ের প্রমাণ প্রয়োজন হবে।

ইউরোপীয় অর্থনৈতিক অঞ্চলের বাসিন্দাদের জন্য নির্দিষ্ট ডেটা গোপনীয়তা অধিকার আপনি যদি EEA-তে থাকেন তাহলে আপনি আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়াকরণে আপত্তি জানাতে পারেন, আমাদের আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়াকরণ সীমাবদ্ধ করতে বা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য পোর্টেবিলিটির অনুরোধ করতে বলতে পারেন। আপনি নীচের “[কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন](#)” বিভাগে বর্ণিত উপায়গুলোর মধ্যে একটিতে লিখিত অনুরোধ করে এই অধিকারগুলো ব্যবহার করতে পারেন।

একইভাবে, আমরা যদি আপনার সম্মতি নিয়ে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি তবে আপনি যেকোনো সময় আপনার সম্মতি প্রত্যাহার করতে পারেন। আপনার সম্মতি প্রত্যাহার (1) আপনার প্রত্যাহারের আগে আমাদের পরিচালিত কোনো প্রক্রিয়াকরণের বৈধতাকে প্রভাবিত করবে না, বা (2) অন্যান্য আইনি ভিত্তির অধীনে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়াকরণে প্রভাবিত করবে না।

আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য এমনভাবে ব্যবহার করছি যা এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির সাথে অসামঞ্জস্যপূর্ণ বা আপনার অধিকার সম্পর্কে আরও তথ্যের জন্য, আপনার স্থানীয় ডেটা সুরক্ষা কর্তৃপক্ষের সাথে যোগাযোগ করুন (ইউরোপীয় অর্থনৈতিক অঞ্চলে ডেটা সুরক্ষা কর্তৃপক্ষের জন্য যোগাযোগের বিবরণ [এখানে](#) পাওয়া যাবে।)

বিজ্ঞাপন ও বিপণনের পছন্দ

আমরা আপনাকে বিজ্ঞাপন ও বিপণনের উদ্দেশ্যে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য ব্যবহার ও প্রকাশ সম্পর্কিত অনেকগুলো পছন্দ দিই। আপনি নীচের “[কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন](#)” বিভাগের অধীনে প্রদত্ত পদ্ধতিগুলোর মধ্যে একটি ব্যবহার করে আপনার যোগাযোগের বিবরণ অ্যাক্সেস বা আপডেট করতে পারেন এবং আপনার যোগাযোগের পছন্দগুলো সংশোধন করতে পারেন। অনুগ্রহ করে আরও মনে রাখবেন যে আপনি যদি আমাদের কাছ থেকে বিপণনের যোগাযোগ না পেতে চান তাহলে আমরা এখনও আপনাকে আপনার পণ্য বা Intel® Services সম্পর্কিত যোগাযোগগুলো পাঠাতে পারি, যেমন কোনো সুরক্ষা আপডেট, বিলিং ইস্যু বা পণ্য বিতরণ সম্পর্কিত তথ্য। কিছু বিজ্ঞাপন সামগ্রী Intel Services (আমাদের ওয়েবসাইট সহ) কুকিজ ও অনুরূপ প্রযুক্তি ব্যবহারের মাধ্যমে বিতরণ করা হয়। [এখানে](#) উপলভ্য আমাদের কুকি বিজ্ঞপ্তিটিতে Intel-এর এই জাতীয় প্রযুক্তির ব্যবহার এবং আপনি কিভাবে তাদের ব্যবহার পরিচালনা বা প্রত্যাখ্যান করতে পারেন সে সম্পর্কে আরও তথ্য অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

## অন্যান্য গোপনীয়তা সম্পর্কিত তথ্য

নীচে আপনি অতিরিক্ত তথ্য পাবেন যা আপনি গুরুত্বপূর্ণ বলে মনে করতে পারেন যেমন আমরা কিভাবে এই বিজ্ঞপ্তির পরিবর্তনগুলো যোগাযোগ করি, আমাদের ডেটা ধরে রাখার অনুশীলন, আন্তর্জাতিক সম্মতি, অপ্রাপ্তবয়স্কদের ব্যক্তিগত তথ্য এবং তথ্য সুরক্ষা নিয়ে কাজ করা।

### নিরাপত্তা

Intel® Services অস্থায়ী বা স্থায়ী ক্ষতি, নষ্ট করা এবং অননুমোদিত বা অবৈধ অ্যাক্সেস, পরিবর্তন, ব্যবহার বা প্রকাশের মতো ঝুঁকির বিরুদ্ধে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য রক্ষা করার জন্য যুক্তিসঙ্গত এবং উপযুক্ত প্রশাসনিক, প্রযুক্তিগত এবং সাংগঠনিক সুরক্ষা ব্যবস্থা সরবরাহ করার জন্য ডিজাইন করা হয়েছে। আমরা আমাদের সরবরাহকারী ও বিক্রেতাদের অনুরূপ সুরক্ষা প্রয়োগ করতে চাই যখন তারা তাদের সাথে ভাগ করা ব্যক্তিগত তথ্য অ্যাক্সেস বা ব্যবহার করে। Intel® Services-এর ব্যবহারকারীদের অবশ্যই তাদের ব্যবহার করা ডেটা, সিস্টেম, নেটওয়ার্ক এবং পরিষেবা রক্ষায় তাদের ভূমিকা পালন করতে হবে। কোনো প্রযুক্তি, ডেটা ট্রান্সমিশন বা সিস্টেম 100% নিরাপদ হওয়ার নিশ্চয়তা দেওয়া যায় না। আপনার যদি বিশ্বাস করার কারণ থাকে যে আমাদের সাথে আপনার আদানপ্রদান আর নিরাপদ নয় (উদাহরণস্বরূপ, যদি আপনি মনে করেন যে কোনও Intel অ্যাকাউন্টে আপনার পাসওয়ার্ডটি ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে), তাহলে অনুগ্রহ করে নীচের “**কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন**” বিভাগের নির্দেশাবলী ব্যবহার করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করে অবিলম্বে আমাদের অবহিত করুন।

### অপ্রাপ্তবয়স্কদের ব্যক্তিগত তথ্য

আমরা মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে শিশুদের অনলাইন গোপনীয়তা সুরক্ষা আইন এবং বিশ্বজুড়ে, যেখানে Intel® Services-এ প্রযোজ্য, সেখানে অনুরূপ আইন মেনে চলি। আমরা পিতা-মাতা বা আইনি অভিভাবকের কাছ থেকে যথাযথ সম্মতি ছাড়া অপ্রাপ্তবয়স্কদের কাছ থেকে জেনেশুনে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি না। আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আমরা প্রয়োজনীয় সম্মতি ছাড়াই কোনো অপ্রাপ্তবয়স্কের কাছ থেকে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করেছি, অনুগ্রহ করে নীচের “**কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন**” বিভাগে বর্ণিত পদ্ধতিগুলো ব্যবহার করে আমাদের জানান এবং আমরা তদন্ত করব এবং তাৎক্ষণিকভাবে সমস্যাটি সমাধান করব। এই উদ্দেশ্যে, আমরা "অপ্রাপ্তবয়স্ক"-কে সংজ্ঞায়িত করি এমন একজন ব্যক্তিকে বোঝায় যিনি যে অঞ্চলে বসবাস করছেন সেখানে সংখ্যাগরিষ্ঠের কম বয়সী।

অপ্রাপ্তবয়স্করা, বা তাদের আইনি অভিভাবকরা, এই বিজ্ঞপ্তির “**কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন**” বিভাগের তথ্য ব্যবহার করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করে Intel সাইটগুলোতে সরবরাহ করা বা পোস্ট করা কোনো ব্যক্তিগত তথ্যে অ্যাক্সেস বা অপসারণের জন্য পূর্বে করা সম্মতি পছন্দগুলো পরিবর্তন বা বাতিল করতে বা অনুরোধ করতে পারেন। এই ধরনের অনুরোধের ত্রিশ দিনের মধ্যে (যদি আইন দ্বারা অন্য কোনও সময়সীমা সরবরাহ না করা হয়) Intel এই জাতীয় বিষয়বস্তু বা তথ্য সংরক্ষণের জন্য আইনগতভাবে প্রয়োজনীয় না হলে জনসাধারণের দৃষ্টিভঙ্গি থেকে এই জাতীয় সামগ্রীটি নিষ্ক্রিয় করবে বা অপসারণ করবে।

আন্তর্জাতিক সম্মতি

Intel একটি বৈশ্বিক কোম্পানি যার সদর দপ্তর মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে অবস্থিত। যেমন, আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এবং অন্যান্য দেশ/অঞ্চলে আমাদের সহযোগী এবং সহায়ক সংস্থাগুলোর মধ্যে স্থানান্তর করতে পারি। আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য আমাদের তৃতীয় পক্ষের পরিষেবা সরবরাহকারীদের কাছে স্থানান্তর করতে পারি, যারা আপনার থেকে অন্য কোনো দেশ/অঞ্চলে অবস্থিত হতে পারে। আমরা নিম্নলিখিত দেশ/অঞ্চলে প্রক্রিয়াকরণের জন্য আমাদের প্রধান ডেটা সেন্টারগুলোতে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য স্থানান্তর করতে পারি: আর্জেন্টিনা, অস্ট্রিয়া, ব্রাজিল, কানাডা, চীন, কোস্টা রিকা, ডেনমার্ক, মিশর, ফিনল্যান্ড, ফ্রান্স, জার্মানি, হংকং, ভারত, আয়ারল্যান্ড, ইস্রায়েল, ইতালি, জাপান, মালয়েশিয়া, মেক্সিকো, নেদারল্যান্ডস, ফিলিপাইন, পোল্যান্ড, রোমানিয়া, রাশিয়ান ফেডারেশন, সিঙ্গাপুর, দক্ষিণ কোরিয়া, সুইডেন, সুইজারল্যান্ড, তাইওয়ান, তুরস্ক, যুক্তরাজ্য, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে, সংযুক্ত আরব আমিরশাহী এবং ভিয়েতনাম।

এই দেশ/অঞ্চলগুলো সময়ে সময়ে পরিবর্তিত হতে পারে এবং Intel লিখিত অনুরোধের পরিপ্রেক্ষিতে একটি বর্তমান তালিকা সরবরাহ করতে পারে। আমরা দক্ষতার সাথে কাজ করার জন্য, কর্মক্ষমতা উন্নত করার জন্য এবং বিট্রাট বা অন্যান্য সমস্যার ক্ষেত্রে তথ্য সুরক্ষিত করার জন্য অতিরিক্ত তৈরি করার জন্য তথ্য স্থানান্তর করি। আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য এমনভাবে প্রক্রিয়া করব যা এই বিস্তারিত প্রতিশ্রুতি পূরণ করে এবং যেখানেই আমরা এটি স্থানান্তর করি সেখানে আইন মেনে চলি।

যখনই Intel মূল দেশ/অঞ্চলের বাইরে ব্যক্তিগত তথ্য স্থানান্তর করে, আমরা প্রযোজ্য আইন অনুযায়ী এটি করব। ইউরোপীয় অর্থনৈতিক অঞ্চল (EEA) থেকে উদ্ধৃত ব্যক্তিগত তথ্যের জন্য যা EEA-এর বাইরে কোনো Intel সত্তায় স্থানান্তরিত হয় যা ইউরোপীয় কমিশন দ্বারা নির্ধারিত "পর্যাপ্ত স্তরের সুরক্ষা" নেই, এটি তার EEA বাইন্ডিং কর্পোরেট রুলস ("EEA BCR") এর ভিত্তিতে এটি করে। Intel-এর EEA BCR ব্যক্তিগত তথ্যের পর্যাপ্ত সুরক্ষা প্রতিষ্ঠা করে এবং EEA BCR-এর পরিশিষ্ট 1 এ চিহ্নিত সহায়ক সংস্থা এবং সহযোগীদের জন্য আইনত বাধ্যতামূলক। Intel-এর EEA BCR-গুলো এখানে অ্যাক্সেস করা যাবে। যেখানে Intel-এর EEA BCR-গুলো প্রযোজ্য নয়, আমরা অন্যান্য আইনি ব্যবস্থার উপর নির্ভর করি, যেমন চুক্তিগুলো যা EEA স্ট্যান্ডার্ড চুক্তির ধারাগুলো অন্তর্ভুক্ত করে।

একইভাবে, যুক্তরাজ্য (UK) থেকে উদ্ধৃত ব্যক্তিগত তথ্যের জন্য যা যুক্তরাজ্যের বাইরে কোনো Intel সত্তায় স্থানান্তরিত হয় যার "পর্যাপ্ত স্তরের সুরক্ষা" নেই (উপযুক্ত UK কর্তৃপক্ষ কর্তৃক নির্ধারিত হিসাবে), এটি তার UK বাধ্যতামূলক কর্পোরেট বিধিগুলির ভিত্তিতে এটি করে যা Intel-এর UK বাইন্ডিং কর্পোরেট রুলস ("UK BCR") নামে পরিচিত। Intel-এর UK BCR-গুলি ব্যক্তিগত তথ্যের পর্যাপ্ত সুরক্ষা প্রতিষ্ঠা করে এবং যুক্তরাজ্যের BCR-গুলোর পরিশিষ্ট 1 এ চিহ্নিত সহায়ক সংস্থা এবং সহযোগীদের জন্য আইনত বাধ্যতামূলক। Intel-এর UK BCR-গুলো এখানে অ্যাক্সেস করা যাবে। যেখানে Intel-এর UK BCR প্রযোজ্য নয়, আমরা আমাদের স্থানান্তর করা ব্যক্তিগত তথ্যের জন্য উপযুক্ত সুরক্ষা প্রদানের জন্য স্ট্যান্ডার্ড চুক্তির ধারাগুলোর মতো অন্যান্য আইনি ব্যবস্থার উপর নির্ভর করি।

ধারণা

আমরা নিম্নোক্ত প্রয়োজনীয় সময়ের জন্য ব্যক্তিগত তথ্য সংরক্ষণ করি: আইনি বাধ্যবাধকতাগুলো মেনে চলার জন্য প্রয়োজনীয় হিসাবে অনুরোধকৃত Intel® Services সরবরাহ করতে (উদাহরণস্বরূপ বিজ্ঞাপন ও বিপণন পছন্দগুলো পূরণের জন্য অস্ট-আউট তালিকা বজায় রাখা বা বাধ্যতামূলক রেকর্ড ধরে রাখা বা আইনি ধরে রাখার প্রয়োজনীয়তাগুলো মেনে চলা), বিরোধ নিষ্পত্তি করতে এবং অন্যথায় এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিতে উল্লিখিত উদ্দেশ্য, অধিকার এবং বাধ্যবাধকতাগুলো পূরণ করতে। তথ্যের ধরন এবং এটি কিভাবে ব্যবহার করা হয় তার উপর ভিত্তি করে ধরে রাখার সময়কালগুলো উল্লেখযোগ্যভাবে পরিবর্তিত হতে পারে এবং আমাদের ধরে রাখার সময়কালগুলো মানদণ্ডের উপর ভিত্তি করে যা আইনত বাধ্যতামূলক ধরে রাখার সময়কাল, মূলতুবি বা সম্ভাব্য মামলা, আমাদের বৌদ্ধিক সম্পত্তি বা মালিকানার অধিকার, চুক্তির প্রয়োজনীয়তা, অপারেশনাল নির্দেশিকা বা প্রয়োজন এবং ঐতিহাসিক সংরক্ষণাগার অন্তর্ভুক্ত করে। যখন আমাদের সিস্টেম থেকে ব্যক্তিগত তথ্য অপসারণ করা হয়, তখন এটি যথাযথ সুরক্ষা প্রোটোকল ব্যবহার করে মুছে ফেলা হবে বা নষ্ট করা হবে যাতে এটি পুনর্গঠন বা পড়া যায় না।

তৃতীয় পক্ষের সাইট ও পরিষেবা

এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি গোপনীয়তা ও সুরক্ষা, তথ্য সংগ্রহ, প্রক্রিয়াকরণ, ব্যবহার, সঞ্চয়স্থান এবং প্রকাশ সম্পর্কিত নীতি এবং অনুশীলনগুলো সহ তৃতীয় পক্ষ বা অন্যান্য সংস্থার নীতি এবং অনুশীলনগুলোর জন্য দায়বদ্ধ নয় যা Intel-এর পক্ষে কাজ করেছে না। এর মধ্যে রয়েছে: (a) যেকোনো তৃতীয় পক্ষ এমন কো-সাইট বা পরিষেবা পরিচালনা করে যার সাথে Intel® Services লিঙ্ক করে - Intel® Services-তে একটি লিঙ্ক অন্তর্ভুক্ত করা আমাদের বা আমাদের সহযোগীদের দ্বারা লিঙ্কযুক্ত সাইট বা পরিষেবাটির অনুমোদন বোঝায় না; অথবা (b) কোনো অ্যাপ ডেভেলপার, অ্যাপ প্রোভাইডার, সোশ্যাল মিডিয়া প্ল্যাটফর্ম প্রোভাইডার, অপারেটিং সিস্টেম প্রোভাইডার, ওয়ারলেস সার্ভিস প্রোভাইডার বা ডিভাইস প্রস্তুতকারক (যেমন ফেসবুক, অ্যাপল, গুগল, মাইক্রোসফট, লিংকডইন ইত্যাদি) - Intel® Services বা আমাদের কর্পোরেট সোশ্যাল মিডিয়া পেজের মাধ্যমে বা তার সাথে সম্পর্কিত যেকোনো ব্যক্তিগত তথ্য সহ।

এই নীতিতে পরিবর্তন

আমরা সময়ে সময়ে এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি পরিবর্তন করতে পারি যাতে এটি আমাদের অনুশীলন, Intel® Services এবং আইনি প্রয়োজনীয়তাগুলো সঠিকভাবে প্রতিফলিত করে। এই বিজ্ঞপ্তির শীর্ষে “সর্বশেষ সংশোধিত” বিভাগে বলা হয়েছে যে এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি শেষ কবে সংশোধন করা হয়েছিল এবং প্রতিবার সংশোধন পোস্ট করার সময় আমরা এই তারিখটি আপডেট করি। এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির যেকোনো পরিবর্তন কার্যকর হবে যখন আমরা Intel® Services-এ সংশোধিত গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি পোস্ট করব। আমাদের গোপনীয়তা অনুশীলনগুলো সম্পর্কে অবহিত থাকার জন্য আপনার নিয়মিত চেক করা উচিত।

যদি আমাদের গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির কোনো পরিবর্তন বস্তুগতভাবে আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের ব্যবহারকে প্রভাবিত করে তাহলে আমরা আপনাকে আগাম অবহিত করার জন্য যুক্তিসঙ্গত প্রচেষ্টা ব্যবহার করি, যেমন একটি ইমেইল প্রেরণ বা আমাদের ওয়েবসাইটে পরিবর্তনগুলোর একটি বিশিষ্ট বিজ্ঞপ্তি পোস্ট করে এবং আপনাকে কোনো পরিবর্তনে আপত্তি করার জন্য যুক্তিসঙ্গত সময় দেয়। কিছু ক্ষেত্রে, পরিবর্তনগুলোতে আপত্তি করা আপনার কাছে উপলভ্য Intel® Services-এর প্রাপ্যতা বা কার্যকারিতাকে প্রভাবিত করতে পারে। আমরা যেকোনো আপডেট করা গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির

কার্যকর তারিখের পরে আপনার Intel® Services-এর ক্রমাগত ব্যবহারকে আমরা যে পরিবর্তনগুলো করেছি তার আপনার গ্রহণযোগ্যতা হিসাবে বিবেচনা করব। যাইহোক, প্রযোজ্য ডেটা সুরক্ষা আইন দ্বারা যদি এবং যেখানে এটি প্রয়োজন হয় তবে আপডেট করা গোপনীয়তা নোটিশে বর্ণিত আপনার ব্যক্তিগত তথ্যের আমাদের ব্যবহারের যেকোনো বস্তুগত পরিবর্তনের জন্য আমরা আপনার ইতিবাচক সম্মতি চাইব।

আমরা কিভাবে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ, ব্যবহার এবং শেয়ার করি সে সম্পর্কে অবহিত থাকার জন্য আমরা আপনাকে এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি পর্যায়ক্রমে পর্যালোচনা করতে উৎসাহিত করি।

কিভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করবেন

আপনার যদি Intel-এর গোপনীয়তা অনুশীলন সম্পর্কে প্রশ্ন বা উদ্বেগ থাকে বা এই বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত হিসাবে আপনার কোনো অধিকার এবং পছন্দগুলো ব্যবহার করতে চান তবে আপনি নীচের উপযুক্ত লিঙ্কটি নির্বাচন করতে পারেন:

- আপনার পছন্দ ও অধিকারের অধীনে এই বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত আপনার ব্যক্তিগত তথ্য অ্যাক্সেস, মুছে ফেলা বা পরিবর্তন করার মতো আপনার গোপনীয়তার অধিকারগুলি ব্যবহার করতে, অনুগ্রহ করে [এখানে](#) আপনার অনুরোধ জমা দিন।
- বিজ্ঞাপন ও বিপণন পছন্দগুলোর অধীনে এই বিজ্ঞপ্তিটিতে বর্ণিত হিসাবে আপনার যোগাযোগের বিবরণ অ্যাক্সেস বা আপডেট করতে বা আপনার যোগাযোগের পছন্দগুলো সংশোধন করতে, আপনি উভয়ই করতে পারেন:
  - নির্দিষ্ট পণ্য বা পরিষেবা ওয়েবসাইট দেখুন
  - [My Intel](#) পোর্টাল ব্যবহার করুন
  - প্রাপ্ত কোনো বিপণন যোগাযোগের নীচে 'আনসাবস্কাইব' লিঙ্কটি ব্যবহার করুন
  - [Intel Subscription Center](#) ব্যবহার করুন
- একটি প্রশ্ন জিজ্ঞাসা করতে অনুগ্রহ করে এটি [এখানে](#) জমা দিন।
- গোপনীয়তার অভিযোগ দায়ের করতে, অনুগ্রহ করে এটি [এখানে](#) জমা দিন।

আপনি নীচের ঠিকানাগুলোতে পোস্টাল মেইলের মাধ্যমে Intel-এর সাথে যোগাযোগ করতে পারেন। অনুগ্রহ করে আপনার যোগাযোগের তথ্য ও আপনার গোপনীয়তা অনুরোধ বা গোপনীয়তা উদ্বেগের বিবরণ অন্তর্ভুক্ত করুন।

## Intel-এর গোপনীয়তা অফিস

যোগাযোগ করুন [ইমেইলে](#)

## Intel-এর ডেটা সুরক্ষা কর্মকর্তা

যোগাযোগ করুন [ইমেইলে](#)

**তথ্য ও যোগাযোগের নেটওয়ার্ক ব্যবহার ও তথ্য সুরক্ষা প্রচার আইনের অধীনে মনোনীত Intel Corporation কোরিয়ান দেশীয় প্রতিনিধির সাথে যোগাযোগ করতে, নীচে দেখুন:**

দেশীয় প্রতিনিধি: ইউন ও ইয়াং এলএলসি (Yoon & Yang LLC)

দায়িত্বে থাকা অ্যাটর্নি: কেউন উ লি (Keun Woo Lee)

ঠিকানা: ASEM Tower, 517 Yeongdong-daero, Gangnam-gu, Seoul, Korea

টেলি: +82(2)6003-7658

অথবা যোগাযোগ করুন [ইমেইলে](#)

## Intel ভারত গোপনীয়তা অভিযোগ কর্মকর্তা

যোগাযোগ করুন [ইমেইলে](#)